



Спасибо, учитель!



Незаметно пролетели четыре учебных года в начальной школе. Для наших детей этот год был, как никакой другой — ответственный и неизвестный. Но благодаря нашему учителю и классному руководителю **Ималовой Кадрие Мавлидиновне**, её бесценному опыту, наши дети успешно закончили учебный год и на достойном уровне написали итоговые работы.

Через три месяца вчерашним малышам предстоит изучать такие «взрослые» предметы как история, обществознание, география, биология. И успешность в их изучении зависит не только



от полученных знаний в начальной школе, хотя от них, конечно, в большей степени, но и от того, как наши ребята научились «учиться» за прошедшие четыре года.

Нам несказанно повезло с первой учительницей Ималовой Кадрией Мавлидиновной. Своей добротой, скромностью и какой-то тихой нежностью она буквально влюбила в себя и детей, и родителей с самого 1 сентября первого класса. Наши дети с радостью бежали в школу и не хотели из нее уходить. А как плакали девчонки и даже мальчишки на выпускном! Родители, тронутые расставанием, словно дети, утирали слёзы носовым платочком.

Как нашим детям и нам, родителям, повезло! Ребята часто выезжают с классным руководителем в музеи, кинотеатры. Детям с Кадрией Мавлидиновной не бывает скучно, ведь она всячески старается развивать и заинтересовывать детей. Мы, как родители, ее всегда в этом поддерживаем.

Кадрия Мавлидиновна всегда улыбчивая и приветливая, беспокойная и неутомимая в своей работе, пользуется любовью учеников

Кадрия Мавлидиновна всегда улыбчивая и приветливая, беспокойная и неутомимая в своей работе, пользуется любовью учеников и бесспорным уважением коллег. Будучи Учителем с большой буквы, Кадрия Мавлидиновна бережно несет в ладонях огонёк добра, а огонёк передает свое тепло окружающим, воспитывая при этом наше будущее.

Дорогая наша, Кадрия Мавлидиновна желаем Вам дальнейших успехов в нелёгком труде, вдохновения и новых свершений.

С уважением, родители 4 «Д» класса